
 
 
Notulen voor de vergadering van de ouderraad van “De Kriekenhof” 
 
 
Datum: woensdag 19-6-2024 
Aanwezig:  Dianne Huizingh, , Sandra Besseling-Brand, Jessica Liefhebber, Joanne in ’t 

Veld, Bruno Jager, Patrick Korpel (via Whatsapp), Isabelle de Koster 
Gast:  
Afwezig: Gemma Bos 
 
 
1. OPENING  
Sandra opent de vergadering.  
 
 
2. MEDEDELINGEN BESTUUR, DIRECTIE, TEAM EN O.R. 
Kosten voor juffendag kerk zijn € 550,-, voor musical zijn € 470,-. 
Verzoek is om voor de musical hapjes/drankjes te verzorgen voor ca. 100 personen, geen 
rode loper/kinderchampagne. Serveren op plein van Kriekenhof. 
Verzoek is gedaan door Anne om een enquête in te vullen (na afloop van vergadering 
gedaan). 
 
 
3. EVALUATIE(S) 
Schoolfotograaf 
Opmerking werd gemaakt over inschrijving broertjes en zusjesfoto. Geen tijdslot meer en 
daar werd in de ochtend een opmerking over gemaakt door een ouder.  
Opmerking werd gemaakt over “nep” lach (lachen met tanden bloot). Sommige ouders 
hadden dit liever niet.  
Tijden van gym waren niet doorgegeven, derhalve werd planning anders. 
Verloop ging verder goed, waren zelfs eerder klaar.   
Conclusie: er zullen altijd op/aanmerkingen worden gemaakt en niet iedereen zal tevreden 
zijn. Nu 4 jaar met deze fotografe gewerkt, voorstel is volgend jaar iets nieuws te proberen. 
 
Waterflessen 
Is goed gegaan en door kinderen met enthousiasme ontvangen met dank aan Isabelle voor 
haar input (flyer, muziek). Leuk dat het ook in het Kompas te lezen was! 
Dag had wellicht anders gekund vanwege feit dat er deze dag ook verkeersles was. 
 
ACTIELIJST 
De actielijst is voor de activiteiten zijn doorgenomen en geactualiseerd.  
 
4. FINANCIEN, BEGROTING 
Besproken en gedeeld. Alle rekeningen dienen voor 31 juli ingediend te zijn, dan loopt dit 
school c.q. boekjaar af. 
 
5. WERVEN NIEUWE LEDEN 
Bruno en Joanne nemen deel. Verder geen actieve werving. 
 
 



 
 
 
 
 
6. RONDVRAAG 
[Jessica] heeft een vraag over “kijkrondje Zee”, hoe de ouders te laten bekijken wat hun 
kinderen hebben gemaakt. Voorstel is op woensdag begin van de dag.  
[Reactie groep] is van mening dat de school te klein is om alle ouders in een korte tijd door 
de school te laten gaan. Geeft onrust en uiteindelijk negatief effect. Misschien alleen 
onderbouw, toch op een avond? 
  
[Sandra] wil graag het aantal kinderen voor volgend schooljaar ontvangen (indeling 
leerkrachten net bekend) en stelt voor om volgend jaar de directie e/o MR een vergadering te 
laten bijwonen. Patrick vraagt aantal na bij Ina en Sandra zal initiatief nemen voor bijwonen 
MR/directie. 
 
[Dianne] heeft een vraag over het continurooster en de enquête die uitgestuurd is. Op welke 
wijze interpreteert de groep deze mail?  
[Reactie groep] niet iedereen heeft deze mail gezien en Dianne gaat navraag doen bij 
schoolleiding. 
 
[Isabelle] heeft idee om schooljaar met iets (thema/attentie) af te sluiten. Vanwege de drukte 
en uitgave van de waterflessen is het idee om begin volgend schooljaar een actie te doen. 
 
[Patrick] nadenken over alternatief speculaasactie en andere acties. 
Ook gaan we met kerst iets anders doen (kerstwandeling = 19 december) wat we tijdig 
moeten gaan organiseren (evt. sponsoring/hulpouders/etc.). 
 
 
7. SLUITING 
Sandra sluit de vergadering. 
 
 
Leuke avond: 
Donderdag 11 juli, vanaf 20:00 uur. 
 
 
 


